

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Obec Lidečko
<b>Název malého projektu:</b>	Lidečko a Záriečie spoločné
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	LaZ spoločné
<b>Kód výzvy:</b>	<b>10/FMP/11b/N</b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	19 681,05
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b>16 728,89</b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	<b>CZ/FMP/11b/10/154</b>
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Obec Záriečie
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

<b>1.1 Identifikace žadatele</b>				
<b>Název/obchodní jméno:</b>	Obec Lidečko			
<b>Sídlo:</b>	467, Lidečko, 756 15			
<b>Kraj:</b>	Zlínský kraj	<b>stát:</b>	Česká republika	
<b>IČ:</b>	304042	<b>DIČ:</b>	CZ00304042	
<b>Plátce DPH:</b>	ANO	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	veřejný			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Ing.	Vojtěch	Ryza		Starosta
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>		Obec vykonává územní samosprávu spolu s přeneseným výkonem státní správy		
<b>1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP</b>				
<b>Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností</b>				
<b>Kontaktní osoba:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Adam	Pavlík	Ph.D.	Projektový manažer
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		467, Lidečko, 756 15		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Aleš	Lahoda		Vedoucí manažer
Adresa pro doručování písemností:			467, Lidečko, 756 15	
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Obec Záriečie		
Sídlo:		190, Záriečie, 020 52 Mestečko		
Kraj:		Trenčinský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		317926		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Jozef	Kollár	MBA	Starosta
Adresa pro doručování písemností:			Záriečie, 020 52 Mestečko, 190, Trenčinský samosprávny kraj	
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Lidečko a Záriečie společně
Zkrácený název (max. 15 znaků):	LaZ společně
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reformy, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	03 Venkovské oblasti (řídce osídlení)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Vsetín</b>		
Obec:	<b>Lidečko</b>		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávny kraj</i>
Okres (NUTS IV):	<b>Púchov</b>		
Obec:	<b>Záriečie</b>		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	<p>Cílem projektu (proj.) je obnova vazeb a sítě mezi obyvateli obcí Lidečko a Záriečie, jež byly negativně ovlivněny pandemií Covid-19. Pandemie Covid-19 v posledních dvou letech limitovala přeshraniční mobilitu osob, a tím pádem došlo k omezení formálních i neformálních kontaktů na obou stranách hranice. Proj. se zaměří na provedení společenského setkání v obci Lidečko, při kterém proběhnou soutěže v (ne)tradičních valašských hrách různých cílových skupin účastníků. Setkání bude doplněno kulturním programem. Proj. přispívá k posílení partnerství mezi obyvateli obcí Lidečko a Záriečie, podporuje rozvoj regionální identity, zachovávání a předávání tradic. Realizací proj. bude umožněno setkání široké cílové skupiny obyvatel obou obcí.</p>
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	<p>Obce Lidečko (VP) a Záriečie (HCP) jsou dlouhodobými a zároveň hlavními přeshraničními partnery, kt. od roku 2005 úspěšně zrealizovali řadu společných investičních i neinvestičních proj., zaměřených na rozvoj veřejné, poznávací a turistické infrastruktury a / nebo občanské společnosti.</p> <p>Zástupci a obyvatelé partnerských obcí se v minulosti pravidelně setkávali při různých příležitostech či při realizaci společ. přeshraničních proj. / aktivit. Po nástupu pandemie Covid-19 však byly tyto přeshraniční kontakty zcela omezeny. V posledních dvou letech neproběhlo žádné společ. setkání, ať už na úrovni zástupců obcí, tak ani na úrovni obyvatelstva. Proj. si klade za cíl obnovit vazby a síť, partnerství a spolupráci obyvatel, a to prostřednictvím realizace společné společenské akce v obci Lidečko. Program akce se zaměří na uspořádání soutěží v (ne)tradičních valašských hrách a bude doplněn vystoupením folklórních / lidových souborů. Tradiční hry jsou takové hry, které jsou typické pro společné přeshraniční území a mají svou tradici ukotvenou v minulosti. Cílem proj. tak bude mimo jiné podpořit rozvoj regionální identity, zachovávání a předávání tradic. V minulosti nebyl zrealizován žádný obdobný proj. v rozsahu této žádosti o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku (NFP) z Fondu malých projektů (FMP) Regionu Bílé Karpaty (RBK).</p> <p>Společné setkání v Lidečku proběhne v areálu fotbalového hřiště. Realizace proj. zahrnuje mj. pořízení mobilního pódia, na němž se uskuteční soutěže (netradiční hry pro veřejnost) a kulturní vystoupení, a pořízení dalšího nezbytného vybavení (viz Kap. 7 Aktivity malého proj. a očekávané měřitelné ukazatele). Obec Lidečko takovým vybavením nedisponuje, je však důležité pro realizaci předkládaného proj.</p> <p>VP aktuálně připravuje realizaci dalších finančně náročných proj. (např. vybudování II. etapy cyklostezky BEVLAVA, propojující československé pohraničí, Expozici o životě v Lidečku apod.). Realizace proj. je podmíněna získáním NFP z FMP RBK.</p>

<p><b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b></p>	<p>KA1: ČR + SR; proj. tým (PT) bude řídit realizaci proj. dle platné legislativy a podmínek poskytovatele NFP, zodpovídat za dosažení stanovených cílů a výstupů proj. PT zajistí veškeré admin. činnosti, související s přípravou a realizací, vyúčtováním, kontrolou a vyhodnocením proj. nebo jeho publicitou a udržitelností.</p> <p>KA2: ČR + SR; PT zabezpečí povinnou publicitu a propagaci proj; na webu VP a HCP, v tištěném zpravodaji obce Lidečko, Záriečie, a výstupů proj.</p> <p>KA3: (Ne)tradiční setkání v Lidečku, aktivita pro 70 účastníků (40 z ČR, 30 z SR); předpokladem je provést společné setkání VP a HCP v termínu 07/2022, zaměřené na uspořádání soutěží týmů v (ne)tradičních, valašských hrách pro širokou cílovou skupinu účastníků (např. řezání májky, řezání polen pilou břichatkou, zatloukání hřebíků, sekání a házení valaškou do špalku, závody v převážení trakařů / koleček, skákání v pytlicích, přenášení zemáků, závody v přecházení po desce apod.). Setkání bude doplněno kult. programem za účelem propagace lidové tvorby a uměleckých souborů jak z Lidečka a okolí (Hornolidečska), tak i Záriečie a okolí (Púchovské doliny). Za účelem zajištění realizace akce bude pořízeno následující vybavení: lidové kroje pro obec Lidečko; kapitáni a vybraní zástupci týmů z Lidečka (spolky, organizace) budou soutěžit v krojích, kroje budou využity také v rámci kult. programu. Bude pořízeno mobilní pódium, kt. bude instalováno na travnatém fotbalovém hřišti, kde celá akce proběhne. Pódium bude využito jak při konání soutěží a her, tak i při následném kulturním programu, dále budou pořízeny dvouruční pily tzv. břichatky, kované valašky s dřevěným topůrkem a drobný spotřební materiál, jakožto vybavení nezbytné pro realizaci soutěží a her. Bude pořízena mobilní řečnická sestava pro moderátora celé akce (starosta obce Lidečko). Z akce budou pořízeny fotografie (cca 100 ks) a propagační video (cca 5-10 min). Akce zahrnuje náklady na dopravu účastníků z SR a občerstvení pro účastníky po dobu konání setkání.</p>
<p><b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b></p>	<p>Dle podmínek OP INTERREG V-A SR-ČR je délka udržitelnosti výsledků a výstupů proj. nejméně 5 let od finančního ukončení a schválení závěrečné zprávy proj. ze strany poskytovatele NFP., tj. nejméně do roku 2028. Na úrovni zástupců obcí (vedení obcí / zastupitelstva, zástupci spolků, složek a organizací) a členů PT bude zajištěno pravidelné setkávání, a to v rozsahu min. 1x ročně.</p> <p>Obec Lidečko bude vlastníkem vybavení pořízeného z NFP. Lidové kroje, příp. také mobilní řečnická sestava a ostatní vybavení budou využívány také při konání budoucích kulturně společenských akcí v obci v době udržitelnosti proj. Mobilní pódium bude využíváno na obou stranách hranice. Partneři proj. se dohodli, že budou mobilní pódium sdílet, formou krátkodobé výpůjčky pro HCP. Díky tomuto novému vybavení bude výrazně podpořen potenciál pro rozvoj kulturně společenského života ve společném přeshraničním území. Výhodou mobilního pódia je jeho jednoduchá instalace a demontáž, skladnost a mobilita, čímž bude možné využívat tento mobiliář při konání různých kulturních, volnočasových a společenských událostí na obou stranách hranice.</p> <p>Propagační video a fotografie zpracované ze společného společenského setkání budou dostupné veřejnosti na obou stranách hranice, bude informovat o přeshraniční spolupráci a předávat příklady dobré praxe v Regionu Bílé Karpaty.</p> <p>Po dobu udržitelnosti bude zajištěna odpovídající propagace a povinná publicita všech výsledků a výstupů proj., tj. články na webu VP a HCP, tištěných zpravodajích obcí, označení hmotných výstupů proj. (pódium, řečnická sestava, kroje a ost. vybavení vč. event videa), které budou na daný proj. odkazovat, informovat o něm a přenášet inspiraci a příklady dobré praxe ve společném přeshraničním území v rámci Euroregionu Bílé Karpaty.</p>

<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Řízení proj. (KA1) je klíčovou aktivitou pro úspěšnou administraci a realizaci proj, tj. pro naplnění stanovených cílů, výsledků a výstupů proj. Řízení proj. bude probíhat po dobu realizace i udržitelnosti proj. KA1 není určena pro konkrétní KA nebo cílovou skupinu, ale pro realizaci proj. jako celku.</p> <p>Proj. tým (PT) zahrnuje následující členy:</p> <p>a) Statutárního zástupce VP (starosta obce Lidečko) Ing. Vojtěcha Ryzu; iniciátora a garanta předkládaného proj.</p> <p>b) Statutárního zástupce HCP (starosta obce Záriečie) Ing. Jozefa Kollára, MBA; odpovědná osoba organizující aktivity HCP.</p> <p>c) Projektové manažery MAS Hornolidečska, z.s. vedoucím proj. manažerem (VPM) bude pan Aleš Lahoda; bude řídit a koordinovat celý PT tým, zodpovídat za úspěšnost proj., dosažení cílů a výsledků proj. PM VP bude dále Mgr. Adam Pavlík, Ph.D.; bude zodpovídat za administraci proj. a komunikaci ve vztahu k FMP RBK.</p> <p>d) Finanční manažerku VP (účetní obce Lidečko) Ing. Marcelu Unzeitigovou; zodpovídá za vedení účetnictví a ekonomiku proj.</p> <p>e) Realizátory aktivit; jedná se o dvě osoby (brigádníky) podílející se na přípravě a organizaci společného společenského setkání v Lidečku.</p> <p>Výše uvedené osoby budou tvořit PT, kt. bude v době realizace i udržitelnosti proj. provádět pravidelná setkání střídavě na obou stranách hranice. Komunikace v rámci PT bude probíhat osobní i elektronickou formou, tj. telefonicky, emailem, online konference atp. Prezenční setkání PT bude provedeno rovněž před konáním společného setkání v Lidečku. V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT.</p> <p>Členové PT: a)-d) mají zkušenosti s realizací projektů (spolu)financovaných z národních i evropských dotačních programů. PT je tedy způsobilý k tomu, aby zabezpečil veškeré přípravné, realizační i provozní aspekty proj. Náklady na práci ext. PM a realizátorů aktivit při realizaci proj. budou hrazeny částečně z NFP a částečně z vlastních zdrojů VP.</p>
<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Díky dlouhodobému partnerství VP a HCP došlo v minulosti k vytvoření širokých kontaktů a vazeb, jak na úrovni vedení obcí, tak i na úrovni spolků, složek, organizací a individuálních občanů. Oba partneři v programovém období 2014-2020 společně zrealizovali proj. s názvem „Púchovská dolina – svúdná krasavice! Obrazy z československej histórie“, kde VP byla obec Záriečie a HCP byla obec Lidečko. V současné době je v hodnocení proj. obce Lidečko (VP) s názvem „Jak bydleli naši předkové“, jehož realizace, v případě úspěšnosti a získání NFP Z FMP RBK, proběhne rovněž v letech 2022-2023, HCP bude obec Záriečie. Výše uvedený proj. se tematicky zaměří na vybudování nové expozice v obci Lidečko, ukázkou každodenního života lidí na valašské vesnici v průběhu 20. století a provedení setkání k propagaci daného proj., prezentaci historického, kulturního a přírodního dědictví pohraničního území a projednání dalších rozvojových témat, opatření a proj. vedoucích ke zvyšování kvality života na obou stranách hranice.</p> <p>Cílem proj. „Lidečko a Záriečie společně“ je naopak podpora rozvoje neformálních vazeb a sítí mezi obyvateli prostřednictvím realizace společného setkání, které se zaměří na uspořádání soutěží v (ne)tradičních valašských hrách pro širokou cílovou skupinu osob a prezentaci lidové tvorby ve společném přeshraničním venkovském území (vystoupení lidových / uměleckých souborů a kroužků). Proj. umožní setkání obyvatel, neboť jak bylo uvedeno výše, v posledních dvou letech došlo k výraznému oslabení vazeb a sítí mezi obyvateli z důvodu pandemie Covid-19, která omezila přeshraniční mobilitu osob a vzájemné kontakty. Cílem proj. je tyto kontakty, vazby a sítě obnovit. Parciálně proj. přispívá k rozvoji soudržnosti obyvatelstva, podpoře regionální identity, zachování a předávání tradic. Výhodou proj. je malá geografická vzdálenost mezi partnery a díky dlouhodobému partnerství lze předpokládat pozitivní dopady proj. na širokou cílovou skupinu obyvatel z území VP i HCP.</p>

<b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b>	KA1 - Řízení proj.; za účelem přípravy a realizace proj. byl vytvořen společný PT. Proj. zahrnuje náklady na VPM, PM, Realizátory aktivit 1, 2. (4x DPP).
	KA2 - Povinná publicita; PT zajistí propagaci a publicitu proj. na webových stránkách a v tištěných zpravodajích VP a HCP, označení hmotných výstupů proj. a pořízeného vybavení (viz níže), označení místa realizace společného setkání partnerů. Povinná publicita bude v souladu s podmínkami definovanými v příslušné řídicí dokumentaci OP INTERREG V-A SR-ČR. Proj. nezahrnuje náklady na publicitu.
	KA3 – (Ne)tradiční setkání v Lidečku; aktivita pro 70 účastníků (40 z ČR, 30 z SR) zaměřená na uspořádání společných soutěží týmů v (ne)tradičních a valašských hrách a kulturní společenský program. Za účelem zajištění akce bude pořízeno následující vybavení – mobilní pódium (rozměr 8x4 m, výška 60-100 cm, diagonální výztuhy pro výšku pódia 80 cm a vyšší, rozebiratelné schody 1m široké apod.), 8 párů lidových (lidečkovských) krojů pro dospělé osoby (mužský 8 ks, ženský 8 ks), dvouruční pily tzv. břichatky (4 ks), kované valašky s dřevěným topůrkem (4 ks), drobný spotřební materiál (viz položkový rozpočet) a mobilní řečnická sestava s integrovaným reproduktorem, zesilovačem, akumulátorem a samostatným mikrofonem, výkon systému 25-35 W apod. (1 ks), jakožto vybavení pro realizaci aktivit společného setkání v Lidečku. KA3 zahrnuje rovněž náklady na dopravu účastníků z obce Záriečie do Lidečka a zpět vč. čekací lhůty, občerstvení (catering; jídlo + pitný režim) pro účastníky po dobu konání akce, náklady na kulturní program (2x lidový / umělecký soubor), pořízení fotografií (cca 100 ks) a propagačního videa (cca 5-10 min). Předpokládaným termínem pro realizaci KA3 je červenec 2022, akce se uskuteční v termínu umožňujícím setkávání obyvatel a přeshraniční mobilitu osob, zároveň budou vždy dodržena případná hygienická a vládní nařízení tak, aby nedošlo k dalšímu negativnímu šíření pandemie (není vyloučena změna termínu konání akce).

5. Popis cílové skupiny			
<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>obyvatelé přeshraničního regionu</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	270
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	Cílovou skupinu (CS) proj. tvoří obyvatelé VP a HCP. Proj. se zaměřil na uspořádání společné společenské akce, v rámci které je uvažováno o přímé účasti 70 osob (40 z ČR, 30 z SR). Potvrzení účasti osob na (Ne)tradičním setkání v Lidečku bude prokázáno prostřednictvím prezenční listiny, resp. fotodokumentací. Společenská akce v Lidečku bude přístupná široké veřejnosti, přičemž lze předpokládat, že danou akci navštíví dalších cca 200 osob z Lidečka a okolí vč. osob z SR. CS proj. tvoří členové obecních spolků, složek a organizací vč. dětí a mládeže a seniorů. Proj. má pozitivní vliv na širokou CS osob, přispívá k pokovidové obnově vazeb a sítí mezi obyvateli na obou stranách hranice. Cílem proj. je umožnit setkání obyvatel, posílit přeshraniční vazby, sítě a soudržnost obyvatelstva, podpořit regionální identitu, a také prezentovat / předat tradice a zvyky např. formou (ne)tradičních valašských her a činností a vystoupení lidových souborů a kroužků. Celkovou CS proj. tvoří 270 osob.		
<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>zaměstnanci místní a regionální samosprávy</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	0
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	Není relevantní pro předložený projekt. CS proj. nejsou zaměstnanci místní a regionální samosprávy. CS proj. tvoří obyvatelé společného přeshraničního území (obcí Lidečko a Záriečie).		
<b>Název cílové skupiny:</b>	<b>podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu</b>	<b>Počet členů cílové skupiny:</b>	0
<b>Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:</b>	Není relevantní pro předložený projekt. CS proj. nejsou podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu. CS proj. tvoří obyvatelé společného přeshraničního území (obcí Lidečko a Záriečie).		

6. Harmonogram realizace aktivit	
<b>Datum zahájení fyzické realizace malého projektu</b>	01.06.2022
<b>Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu</b>	31.12.2022
<b>Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)</b>	7

## 7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

### 7.1 Povinné aktivity malého projektu.

<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	VP, HCP		
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>	Řízení projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Řízení projektu (KA1) je klíčovou aktivitou pro naplnění stanovených cílů, výsledků a výstupů proj. a bude probíhat po celou dobu přípravy, realizace i udržitelnosti proj. Za KA1 bude zodpovídat PT. Obec Lidečko (VP) bude zastupovat statutární zástupce Ing. Vojtěch Ryza, kt. je iniciátorem a garantem celého proj. HCP bude v PT zastupovat starosta obce Záriečie Ing. Jozef Kollár, MBA, kt. bude koordinovat KA na slovenské straně hranice. Manažery proj. budou pan Aleš Lahoda (VPM) a Mgr. Adam Pavlík, Ph.D. (PM), podílející se na komplexním řízení a administraci proj. ve všech jeho fázích. Proj. zahrnuje DPP pro VPM a PM. Finanční manažerkou bude Ing. Marcela Unzeitigová (účetní VP). V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT.</p> <p>Za účelem přípravy a organizace společného setkání v Lidečku (příprava a organizace programu, her, občerstvení, kulturního programu apod.) budou sjednány 2x DPP pro Realizátory 1 a 2 (pomocný personál).</p> <p>Za přípravu, realizaci a administraci proj. bude zodpovědný vedoucí partner (VP), kt. bude řídit a koordinovat veškeré aktivity na proj. Veškeré informace, smlouvy a doklady k proj. vč. finančních dokladů bude shromažďovat VPM, resp. finanční manažerka. Komunikace mezi partnery bude probíhat zejména elektronickou / telefonickou formou, před zahájením KA3 proběhne koordinační schůzka členů PT vč. realizátorů aktivit (pomocného personálu). Společné schůzky členů PT budou probíhat rovněž po dobu udržitelnosti proj. (min. 1x ročně).</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	01.06.2022-31.12.2022		
(2)			
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	VP, HCP		
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
<b>Projektová aktivita:</b>	Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Povinná publicita (KA2) bude spočívat v propagaci a uveřejnění informací o proj. s názvem „Lidečko a Záriečie společně“, na jehož realizaci byl získán NFP z FMP RBK (OP INTERREG V-A SR-ČR 2014-2020). Informace o proj. budou zveřejněny na webových stránkách VP i HCP a v tištěných zpravodajích obcí. Dále budou povinnou publicitou označeny hmotné výstupy proj. (vybavení), zejména mobilní pódium, kroje, mobilní řečnická sestava apod. a také společné video. Na společném setkání budou na viditelných místech umístěny informativní tabule ve formátu A3.</p> <p>Povinná publicita bude v souladu s podmínkami definovanými v příslušné řídicí dokumentaci OP INTERREG V-A SR-ČR, bude odkazovat na daný proj., informovat o něm a přenášet inspiraci a příklady dobré praxe ve společném přeshraničním území v rámci Euroregionu Bílé Karpaty. Povinná publicita bude zajištěna nejen po dobu realizace proj., ale také po dobu jeho provozní fáze a udržitelnosti. Zabezpečení povinné publicity proj. bude mít na starost PT.</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	01.06.2022-31.12.2022		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.			
Partneři podílející se na aktivitě:		VP, HCP	
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.	
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů	
Projektová aktivita:		K14 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice	
Popis projektové aktivity:		<p>(Ne)tradiční setkání v Lidečku (KA3); aktivita pro 70 účastníků (40 z ČR, 30 z SR) zaměřená na uspořádání společných soutěží týmů (obecní složky, spolky a organizace) v (ne)tradičních a valašských hrách (např. řezání májky, řezání polen pilou břichatkou, zatloukání hřebíků, sekání a házení valaškou do špalku, závody v převážení trakařů / koleček, skákání v pytlích, přenášení zemáků, závody v přecházení po desce apod.). Setkání bude doplněno kulturním programem za účelem propagace lidové tvorby a uměleckých souborů jak z Lidečka a okolí (Hornolidečsko), tak i Záriečie a okolí (Púchovská dolina). Celkem vystoupí dva placené soubory a dále místní dobrovolné folklórní kroužky (např. Valášek). Ze společné společenské akce budou pořizeny fotografie (cca 100 ks; 50 ks pro VP, 50 ks pro HCP) a propagační / prezentační video (cca 5-10 min. snímek). KA3 zahrnuje rovněž náklady na dopravu autobusem osob z území HCP, zajištění občerstvení (jídlo a pitný režim) po dobu realizace akce. Cílem KA3 je podpora obnovy (ne)formálních vazeb a sítí mezi obyvateli na obou stranách hranice formou (ne)tradičního setkání.</p>	
		<p>Partneři projektu, tj. obec Lidečko (VP) a obec Záriečie (HCP) budou aktivně zapojeni do všech klíčových aktivit (KA) projektu. V případě konání společné společenské akce v obci Lidečko (KA3 – (Ne)tradiční setkání v Lidečku) patří mezi přímé účastníky setkání 30 osob z území HCP. Tyto osoby se zapojí do soutěží týmu v netradičních a valašských hrách a zúčastní se rovněž doprovodného kulturního programu, na kterém mj. vystoupí také folklórní / lidové soubory z Česka i Slovenska za účelem zachování a propagace kulturního dědictví z obou stran hranice.</p> <p>Předpokládaný program akce (KA3):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Příprava společného společenského setkání (den předcházející dni realizace společného společenského setkání) = zahrnuje instalaci mobilního pódia, přípravu her a kulturního programu a ostatní přípravné práce související s realizací KA3.</li> <li>• Program akce = předpokládaná délka akce činí 7 hodin (13:00 – 20:00 hodin). <ul style="list-style-type: none"> <li>• 13:00 hod = přivítání účastníků z Česka a Slovenska, slavnostní zahájení společného společenského setkání.</li> <li>• 13:30 – 16:30 hod = soutěže týmů v netradičních a valašských hrách.</li> <li>• 16:45 – 17:15 hod = občerstvení účastníků.</li> <li>• 17:30 – 20:00 hod = realizace doprovodného kulturního programu, vystoupení uměleckých / lidových souborů a pozvaných hostů.</li> <li>• 20:00 hod = ukončení společného společenského setkání.</li> </ul> </li> </ul>	
		<p>Společná společenská akce v Lidečku (KA3) bude přístupná široké veřejnosti, přičemž lze předpokládat, že návštěvníky akce budou vyjma přímých účastníků setkání (70 osob – 40 z ČR, 30 z SR) také široká veřejnost – dalších cca 200 osob (obyvatelstvo společného přeshraničního území, tj. obyvatelstvo z obce Lidečko a okolí (Hornolidečska) a obce Záriečie a okolí (Púchovské doliny). Předpokládaná celková návštěvnost akce činí cca 270 osob. Projekt bude zrealizován v souladu s principem rovné příležitosti a nediskriminace, tudíž se dané akce mohou zúčastnit všichni občané společného přeshraničního území bez jakéhokoliv omezení vč. ohrožených a marginalizovaných osob, hendikepovaných osob a osob se zhoršenou schopností pohybu a orientace apod.</p>	
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota: 0 Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		07.2022	
(2)			
Partneři podílející se na aktivitě:		VP, HCP	
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.	
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů	
Projektová aktivita:		K25 - Pořízení vybavení	



<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Za účelem zajištění realizace KA3 - (Ne)tradičního setkání v Lidečku bude pořízeno vybavení. Do první kategorie patří vybavení, na jehož pořízení je požadována snížená míra NFP z FMP RBK. Do položkového rozpočtu proj. je vždy u těchto položek uvedena polovina ceny z celkových předpokládaných nákladů (viz položkový rozpočet). Jedná se o následující vybavení / položky:</p> <p>a) lidové kroje; externí ušití tradičních valašských (lidečkovských) krojů pro dospělé osoby, celkem 8 kompletních párů (8 ks mužských a 8 ks ženských krojů), kapitáni a vybraní zástupci týmů (spolky, organizace, složky) z Lidečka budou soutěžit v krojích, kroje budou využity také v rámci kulturního programu,</p> <p>b) mobilní pódium; rozměr 8x4 m, výška 60-100 cm, diagonální výtuhy pro výšku pódia 80 cm a vyšší, rozebíratelné schody 1m široké vč. souvisejících komponent apod., bude využito jak při konání soutěží a her, tak i při následném kulturním programu,</p> <p>c) mobilní řečnická sestava s integrovaným reproduktorem, zesilovačem, akumulátorem a samostatným mikrofonem, výkon systému 25-35 W apod., vybavení určené pro moderátora akce (starosta obce Lidečko).</p>				
	<p>V době udržitelnosti projektu se oba partneři zavázali k prohlubování vzájemné spolupráce, která bude zahrnovat mj. pravidelná kulturně-společenská a neformální setkávání partnerů střídavě na obou stranách hranice, a to v rozsahu nejméně 1x ročně. V tomto smyslu budou společná setkání zaměřena na setkávání zástupců (zastupitelů) obcí, složek a obyvatel (např. realizace společného dětského dne, setkání seniorů, dožíněk apod.), na kterých bude využíváno tako vybavení (viz níže) pořízené z nenávratného finančního příspěvku.</p> <p>VP bude vlastníkem vybavení pořízeného z nenávratného finančního příspěvku. Lidové kroje, příp. také mobilní řečnická sestava a ostatní vybavení budou využívány při konání budoucích kulturně-společenských akcí v obci Lidečko, ale také při realizaci společných kulturně-společenských akcí obou partnerů na obou stranách hranice v době udržitelnosti projektu. Mobilní pódium bude rovněž využíváno na obou stranách hranice. Oba partneři se v průběhu přípravné fáze projektu dohodli, že budou mobilní pódium sdílet, tzn., že v případě potřeby bude mobilní pódium zdarma poskytováno HCP za účelem zajištění realizace kulturně-společenských akcí v obci Záriečie, příp. při realizaci společných kulturně-společenských akcí obou partnerů.</p>				
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A				
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	06/2022-07/2022				
<b>(3)</b>					
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	VP, HCP				
<b>Typ aktivity:</b>	K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.				
<b>Konkrétní cíl:</b>	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
<b>Projektová aktivita:</b>	K25 - Pořízení vybavení				
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Za účelem zajištění realizace KA3 - (Ne)tradičního setkání v Lidečku bude pořízeno vybavení. Do druhé kategorie patří vybavení, na jehož pořízení je požadována plná (85 %) míra NFP z FMP RBK (viz položkový rozpočet), neboť přímo souvisí s realizací dílčích činností, soutěží a her v rámci dané KA3. Jedná se o následující vybavení / položky:</p> <p>a) dvouruční pila tzv. břichatka; pořízení 4 ks dvouručních pil - herní / soutěžní ruční nástroje (např. na řezání májky, řezání polen apod.),</p> <p>b) kovaná valaška s dřevěným topůrkem; pořízení 4 ks valašek - herní / soutěžní ruční nástroje (např. sekání valaškou do špalku na přesnost, házení valaškou, zatloukání hřebíků apod.),</p> <p>c) ostatní drobný spotřební materiál; soubor materiálů a pomůcek (např. látky, látkové stuhy, psací potřeby a zvýrazňovače, bloky, lepicí pásy, provázky, nůžky, papíry, hřebíky, apod.).</p>				
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	N/A				
<b>Měrná jednotka:</b>	N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b>	0
<b>Doba plnění:</b>	06/2022-07/2022				

**7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:**

Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneri aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

**8. Spolupráce a dopad****8.1 Přeshraniční spolupráce**

<b>8.1.1 Společná příprava</b>	ANO	Přípravná fáze proj. spočívala v provedení dvou společných setkání zástupců VP a HCP, resp. členů PT (viz příložené zápisy, prezenční listiny, fotodokumentace). Z toho jedna schůzka se uskutečnila dne 10.02.2022 v obci Lidečko. Druhá schůzka se uskutečnila v obci Záriečie dne 16.02.2022. Obou setkání se vždy zúčastnili stejní zástupci partnerů z obou stran hranice a proj. manažeři. Příprava proj. probíhala dále prostřednictvím telefonických a emailových konzultací. Na přípravě předkládaného proj. se oba partneři podíleli aktivně, jejich zapojení bylo vyvážené a rovnocenné. Na principu partnerství a spolupráce byly stanoveny cíle proj., naplánovány KA, navržen harmonogram a rozpočet proj. Zápisy ze schůzek vč. úkolů byly vždy zasílány k plnění oběma partnerům a všem členům PT. Účelem přípravných aktivit bylo navržení konzistentního a logického proj. na podporu prohlubování vazeb a sítí mezi obyvateli partnerských obcí a posílení přeshraničního partnerství v Euroregionu Bílé Karpaty.
<b>8.1.2 Společná realizace</b>	ANO	Realizační fáze proj. bude založena na principu partnerství a spolupráce VP a HCP. V přípravné fázi proj. byl sestaven společný PT (viz níže), který bude zodpovědný za realizaci a administraci proj. a dosažení stanovených cílů, výsledků a výstupů proj. Realizace proj. a KA bude společná, přičemž proj. předpokládá aktivní zapojení obyvatel a zástupců z obou partnerských obcí. V rámci proj. proběhne společné společenské setkání v obci Lidečko pro širokou CS účastníků (40 z ČR, 30 z SR). Vybavení pořízené v rámci proj., zejména mobilní pódium bude v provozní fázi a udržitelnosti využíváno na obou stranách hranice při konání kulturně společenských akcí. Realizace proj. bude mít pozitivní vliv na rozvoj vazeb a sítí, kontaktů, partnerství a spolupráci ve společném přeshraničním území Regionu Bílé Karpaty.
<b>8.1.3 Společný personál</b>	ANO	Spol. personál bude tvořen členy PT. VP zastupuje Ing. Vojtěch Ryza, starosta obce Lidečko, iniciátor a garant proj. HCP zastupuje starosta obce Záriečie, Ing. Jozef Kollár, MBA, koordinuje KA v SR. VPM proj. bude Aleš Lahoda, vedoucí manažer MAS Hornolidečska. V PT bude dále manažer MAS Hornolidečska Mgr. Adam Pavlík, Ph.D. a finanční manažerka, účetní obce Lidečko Ing. Marcela Unzeitigová. Manažeři se budou podílet na komplexním řízení proj., dílčích KA či na řízení finanč. toků. Spol. PT má dostatečné zkušenosti s realizací proj. spolufin. z ext. zdrojů. V případě personálních změn bude vždy zachován výše uvedený poměr členů PT. V průběhu realizace proj. budou dle potřeby provedeny ad-hoc koordinační schůzky členů PT, schůzka proběhne před realizací KA3. Úkoly zadané VPM budou plněny oběma partnery a všemi členy PT. Personál bude tvořen nakonec i realizátory aktivit (2 osoby), přímo se podílejících na přípravě a organizaci programu akce, her, občerstvení, kulturního programu apod.

8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	Cílem proj. je obnova (ne)formálních vazeb a sítí mezi obyvateli obcí Lidečko a Záriečie, jež byly negativně ovlivněny pandemií Covid-19, kt. v posledních dvou letech omezovala přeshraniční mobilitu osob, a tím pádem došlo k oslabení kontaktů na obou stranách hranice. Proj. se zaměří na provedení společenského setkání v obci Lidečko, při kterém proběhnou soutěže v tradičních valašských a netradičních hrách určených pro širokou CS účastníků vč. dětí a mládeže a seniorů. Setkání bude doplněno kulturním programem, na němž vystoupí lidové / folklórní soubory a kroužky. Proj. přispívá k posílení partnerství mezi obyvateli VP a HCP, podporuje rozvoj regionální identity, zachovávání a předávávání tradic. Realizací proj. bude umožněno setkání obyvatel a zástupců obou obcí (viz níže). Proj. navazuje na doposud zrealizované či plánované proj. a rozšiřuje získané zkušenosti a znalosti VP i HCP.
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Cílovou skupinu (CS) proj. tvoří obyvatelé z území VP a HCP. V rámci proj. dojde k uspořádání společné společenské akce za účasti 70 osob (40 z ČR, 30 z SR). CS proj. tvoří členové obecních spolků, složek a organizací vč. dětí a mládeže a seniorů. Proj. má pozitivní vliv na širokou CS osob, přispívá k pokovidové obnově vazeb a sítí mezi obyvateli na obou stranách hranice. Cílem proj. je umožnit setkání obyvatel, posílit přeshraniční vazby, sítě a soudržnost obyvatelstva, podpořit regionální identitu, a také prezentovat / předat tradice a zvyky např. formou (ne)tradičních valašských her a soutěží a vystoupení lidových souborů a kroužků (soubory z ČR i SR). Proj. bude mít pozitivní a měřitelné dopady na obou stranách hranice.
8.2.3 Finanční dopad	Finanční prostředky na proj. budou vynaloženy v souladu s principy EU a OP INTERREG V-A SR-ČR 2014-2020. Náklady / položky proj. budou zohledňovat účelnost, hospodárnost a efektivnost a budou splňovat zásady řádného finančního řízení. Finanční prostředky v rámci proj. budou směřovat na obě strany hranice (viz KA proj. a položkový rozpočet). Předpokládané náklady proj. zohledňují zapojení dvou partnerů. Obec Lidečko bude ve vztahu k poskytovateli NFP vystupovat jako VP, a tudíž bude jediným uživatelem NFP z FMP RBK. VP bude spolufinancovat a předfinancovat všechny KA. HCP, tj. obec Záriečie bude partnerem proj. bez vlastní finanční spoluúčasti. HCP se bude aktivně podílet na přípravě a realizaci dílčích KA proj. Finanční dopad bude patrný v ČR i SR, neboť finanční toky směřují do společných aktivit VP a HCP např. prostřednictvím společného setkání nebo sdílení pořízeného vybavení (mobilního pódia) pro konání budoucích kulturně společenských akcí v ČR i SR.
8.2.4 Územní dopad	Geografická vzdálenost dělicí VP a HCP má pozitivní vliv na dosažení stanovených cílů, výsledků a výstupů proj. Oba partneři se lokalizují na mezinárodní silnici I/49, resp. I/57 propojující československé venkovské pohraničí. Dopravní vzdálenost činí cca 20 km, což je vzdálenost dosažitelná i na jízdním kole. Partneři proj. jsou vzájemně propojeni také železničním spojením na trase Vsetín - Horní Lideč - Púchov. Proj. přispívá k posílení partnerství mezi obyvateli VP a HCP, podporuje rozvoj soudržnosti obyvatel, regionální identity a podporuje zachovávání a předávávání některých tradic a zvyklostí. Z hlediska územního dopadu lze největší přínosy proj. očekávat v partnerských obcích a přeneseně také v širším přeshraničním území tvořeném mikroregiony Hornolidečska a Púchovské doliny (proj. může posloužit jakožto příklad dobré praxe ve společném přeshraničním území a motivovat ke vzájemné přeshraniční spolupráci). Proj. má pozitivní vliv na širokou CS osob ve spol. přeshraničním území.

**9. Rozpočet malého projektu****9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**  
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	1 280,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	10 755,92 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	7 645,13 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	19 681,05 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	16 728,89 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	2 952,16 €

**SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHHRANIČNÍCH PARTNERŮ** (generováno automaticky)

<b>Celkem projekt</b>	Obec Lidečko	<b>Podíl (%):</b>	100,00%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	19 681,05
<b>z toho Aktivity přeshraničních partnerů:</b>	Obec Záriečie	<b>Podíl (%):</b>	30,52%	<b>ČÁSTKA CELKEM (EUR):</b>	6 006,54

**9.B Spolufinancování**

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>19 681,05</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	16 728,89	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	2 952,16	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>19 681,05</b>	<b>100,00%</b>

**10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP**

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**
-

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Vojtěch Ryza		Lidečko	
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Ing. Jozef Kollár, MBA		Záriečie	